



SemperCULTURALIA

ASOCIAȚIA "SEMPER CULTURALIA

Șos Mihai Bravu 181

tel. +40.733.048.137

e-mail: danmschlanger@gmail.com

website: www.bjff.ro

Nr. 106/22.10.2019

REGULAMENT
privind acordarea Premiilor
„Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)”

Premiile „**Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)**” sunt inițiate de Asociația *SemperCulturalia* și vor fi acordate de *Institutul Cultural Român*, partenerul *Festivalului Internațional al Filmului Evreiesc, 2019*.

Premiile sunt destinate tinerilor liceeni din România. Aceștia vor trebui să scrie o poveste cinematografică – nu mai lungă de 10 pagini – având ca temă relațiile interetnice și toleranța, povestire bazată pe o experiență personală. Concurenții vor trimite prin e-mail povestirile la adresa office@bjff.ro, adresa oficială a festivalului. Termenul limită până la care se primesc propunerile este 10 decembrie 2019, ora 23:59. Poveștile cinematografice trimise vor fi analizate de către un juriu independent care va decide căror lucrări li se vor atribui Premiile „**Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)**”. Hotărârea juriului este necontestabilă și definitivă.

Juriul va fi alcătuit din 5 (cinci) membri, personalități din domeniul artelor vizuale și educației și un secretar – reprezentant al Asociației Culturale „**Semper Culturalia**”.

Fiecare membru al juriului va primi pe e-mail toate povestirile trimise de concurenți, din care le va alege pe cele mai bune.

Se vor acorda 5 premii în valoare de 550 RON fiecare.

Lucrările propuse pentru premiere vor fi însoțite de un referat de recomandare, trimis către Președintele Festivalului. Referatul trebuie să reliefeze, într-o formă concisă și clară, motivele pentru care povestirea a fost selectată.

Rezultatul concursului va fi făcut public atât de pe site-ul Festivalului de Film Evreiesc, cât și pe site-ul Institutului Cultural Român, partenerul festivalului.

Premiile „**Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)**”

constituie atât o apreciere a valorii artistice, cât și o recompensă morală și materială pentru lucrări originale care pun în evidență creativitatea autorilor și care încurajează tinerii să se dezvolte în spiritul toleranței și a dialogului interetnic.

Membrii juriului vor trimite prin e-mail decizia către organizatori. Juriul și organizatorii vor dezbate și decide în termen de cel mult 7 de zile de la data primirii nominalizărilor, prin vot, atribuirea premiului, rezultatul fiind consemnat într-un proces verbal.

Prevederile prezentului regulament intră în vigoare pe data de 22.10.2019.

Regulamentul Premiilor „**Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)**” va fi listat pe site-ul partenerilor, începând cu data de 22.10.2019.

**Asociația Semper Culturalia
Bucharest Jewish Film Festival**

Președinte,
Dan Michael Schlanger

JURIUL PREMIILOR

„Bucharest Jewish Film Festival – Tineri pentru toleranță (2019)”

- 1. ANDREEA IONESCU BERECHET - UNATC**
- 2. DENIS IBADULA – UNIVERSITATEA OVIDIUS CONSTAȚA**
- 3. EMOKE MOSONI – TELEVIZIUNEA ROMÂNĂ**
- 4. LIA DORU-TRANDAFIR – CASTELUL BRAN**
- 5. NORICA COSTACHE – CENTRUL NAȚIONAL DE CULTURĂ A RROMILOR – ROMANO
KHER**
- 6. TOVA BEN NUN CHERBIS – CENTRUL DE EXCELENȚĂ LAUUDE - REUT**